1. Моган И.В.

241035, г. Брянск,  ул. Комсомольская, д. 14, кв. 32

г. Омск, ул. Свободы, 43-27

2. ООО «Аврора кредит»

127282, г. Москва, пр-д Студеный, д. 4, стр. 1

РЕШЕНИЕ 

по делу № 1-00-1487/77-13 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

    31.07.2013                                                                                                       г. Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее - Комиссия) в составе:

в отсутствии Моган И.В., в отсутствии ООО «Аврора Кредит», извещены надлежащим образом,

при проведении торгов посредством публичного предложения по продаже имущества, принадлежащего ОАО «Корпорация Главмособлстрой» (реестровый номер № 77030813757) (далее — Торги),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Москве (далее –        Московское УФАС России) поступила жалоба Могана И.В. (далее - Заявитель) на действия ООО «Аврора кредит» (далее - Организатора торгов) при проведении торгов посредством публичного предложения по продаже имущества, принадлежащего ОАО «Корпорация Главмособлстрой» (реестровый номер № 77030813757) (далее — Торги).

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися, за исключением жалоб, рассмотрение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.

Заявитель обжалует действия Организатора торгов, выразившиеся в неправомерном отказе в допуске к участию в торгах, в неправомерном признании победителя Торгов и в неправомерном нарушении по возврату задатка.

1. Согласно части 21 статьи  18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия прекращает рассмотрение жалобы в случаях, предусмотренных пунктами 3, 4 части 9 настоящей статьи.

В соответствии с пунктом 4 части 9 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции жалоба возвращается заявителю, в том числе, если антимонопольным органом принято решение относительно обжалуемых действий (бездействия) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии.

В ходе предварительного рассмотрения жалобы, Комиссией установлено, что 24.07.2013 Московским УФАС России было вынесено решение 1-00-1407/77 относительно данных Торгов. 

В связи с изложенным у Комиссии отсутствуют правовые основания для рассмотрения жалобы Заявителя.

2. Исходя из текста жалобы, Организатором торгов не был возвращен задаток Заявителю в полном размере, а частично в размере тридцати тысяч рублей, в то время как размер задатка составляет триста пятьдесят три тысячи рублей.

Согласно п. 15 ст. 110 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 27.09.2002 № 127 (далее — Закон о банкротстве) суммы внесенных заявителями задатков возвращаются всем заявителям, за исключением победителя торгов, в течение пяти рабочих дней со дня подписания протокола о результатах проведения торгов.

Вместе с тем, Протоколы №№ 5572-ОТПП/6 и 5572-ОТПП/7 о результатах проведения торгов подписаны 08.07.2013 по лотам №№ 6,7 соответственно.

Таким образом, 15.07.2013 истек срок для возврата задатка.

Организатор торгов на заседание Комиссии не явился и не предоставил разъяснения в части необходимости выплаты задатка не в полном объеме.

Соответственно, данный довод жалобы признается обоснованным.

Таким образом, Комиссия, руководствуясь частью 2 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции,

РЕШИЛА:

1. Прекратить рассмотрение жалобы Заявителя на действия Организатора торгов при проведении Торгов в части неправомерного отказа в допуске.

2. Признать жалобу обоснованной в части  не возврата задатка в полном объеме.

3. Признать факт нарушения  п. 15 ст. 110  Закона о банкротстве.

4. Обязательное для исполнения предписание не выдавать, так как в рамках  рассмотрения дела № 1-00-1408/77-13 от 24.07.2013  Организатору торгов выдано предписание.

5. Снять ограничения на размещение торгов, наложенные письмом Московского УФАС России от 25.07.2013 № ИШ/22016.

